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Zápis
z 43. zasedání Zastupitelstva obce Prasek,
které se konalo ve čtvrtek 19.3.2026
od 19:00 hod v zasedací místnosti OÚ Prasek

Přítomno: 7 členů ZO
Omluveni: Jiří Magdič, MUDr. Michal Chlád
Zapisovatel: Monika Tomášková
Ověřovatelé zápisu: Mgr. Luboš Komůrka, Luděk Novotný

Ad 1) 

Starosta obce zahájil zasedání v 19 hodin, přivítal přítomné, konstatoval, že je přítomno 7 členů ZO, zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné. Starosta upozornil, že z jednání je pořizován zvukový záznam. Zápis z minulého zasedání byl ověřen ověřovateli, nebyly proti němu vzneseny námitky a považuje se za schválený.
Ad 2)

Starosta určil zapisovatele Moniku Tomáškovou, ověřovatele zápisu Mgr. Luboše Komůrku a Luďka Novotného

Starosta obce uvítal paní ředitelku ZŠ a MŠ Prasek Mgr. Evu Kaprálovou

Ad 3)
[bookmark: _Hlk179020266]
Nikdo z přítomných nemá další návrh k předloženému programu jednání.

Návrh na usnesení 1/43:

Zastupitelstvo Obce Prasek schvaluje program jednání.
1. [bookmark: _Hlk101460949][bookmark: _Hlk178854159][bookmark: _Hlk183101800]zahájení,
1. určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu,
1. schválení programu zasedání,
1. kontrola plnění usnesení z minulého zasedání,
1. ZŠ a MŠ Prasek – Žádost o rozdělení HV,
1. ZŠ a MŠ Prasek – Žádost o rekonstrukci el. rozvodů v budově MŠ,
1. ZŠ a MŠ Prasek – Plán oprav a obnovy budov ZŠ a MŠ,
1. Dodatek ke smlouvě o nájmu prostoru sloužícího k podnikání,
1. Delegování zástupce na valnou hromadu společnosti Vodovody a kanalizace HK,
1. Žádost o prodloužení pachtovní smlouvy,
1. informace,
1. diskuse,
1. závěr
Hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 zdržel
Usnesení č. 1/43 bylo schváleno.

Ad 4)

Zápis z 42. zasedání ZO byl v řádném termínu pořízen a podepsán. Nebyly žádné úkoly.



Ad 5)
ZŠ a MŠ Prasek – Žádost o rozdělení HV
[bookmark: _Hlk210129715]Ředitelka školy seznámila zastupitele obce s návrhem na část přebytku použít na výmalbu budov školy a školky, obnovu herních prvků na zahradu školky – zde zadáno poptávkové řízení, další materiály do školky již předal starosta obce. Mgr. Komůrka navrhl prostředky z přebytku převést na obec a dle poptávek rozhodnout následné realizace. 

Návrh na usnesení 2/43:
Zastupitelstvo obce Prasek schválilo převod prostředků z přebytku hospodářského výsledku ZŠ a MŠ Prasek převést na obec Prasek. 

Hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 proti
Usnesení č. 2/43 bylo schváleno.

Ad 6)
[bookmark: _Hlk197073340]ZŠ a MŠ Prasek – Žádost o rekonstrukci el. rozvodů v budově MŠ

Ředitelka školy přednesla žádost a odůvodnění na opravu elektroinstalace.
Stav elektroinstalace již byl posoudit p. Magdič, který doporučí další kroky.
Ředitelka školy seznámila s oslovením od ZŠ Kosičky na zajištění obědů, kapacita volná, můžeme jejich nabídky využít vzhledem k ekonomickému přínosu. 

Ad 7)
[bookmark: _Hlk213147183]ZŠ a MŠ Prasek – Plán oprav a obnovy budov ZŠ a MŠ,

Ředitelka školy informovala zastupitele obce s návrhem úprav a oprav:
· nevyhovující podezdívka plotu  kolem MŠ
· nerovnosti na povrchu zahrady MŠ
· oprava terasy v MŠ 
· návrh na nápisy označení budov ZŠ a MŠ
· návrh na rozšíření parkování před MŠ 
Dále vysvětlila omezené možnosti skladování a ukládání např. zahradních a sportovních pomůcek a potřeb v Základní škole v Prasku a vznesla návrh na vytvoření skladovacího prostoru. Starosta změří velikost zpevněného venkovního prostoru, kde by mohlo dojít k realizaci vybudování např. garáže, buňky nebo obdobného skladovacího prostoru.
Ostatní návrhy budou prošetřeny a dle skutečnosti bude sjednána oprava nebo bude zvoleno jiné vyhovující řešení.


Ad 8)
Dodatek ke smlouvě o nájmu prostoru sloužícího k podnikání

Starosta podal návrh na pronájem prostor k provozování kadeřnických a kosmetických služeb ve výši 2000,-. Kč měsíčně.

Návrh na usnesení 3/43:
Zastupitelstvo obce Prasek schválilo novou výši pronájmu 2000,- Kč měsíčně u prostor k provozování kadeřnických a kosmetických služeb.

Hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 zdržel
Usnesení č. 3/43 bylo schváleno


Ad 9)
Delegování zástupce na valnou hromadu společnosti Vodovody a kanalizace HK

Starosta předběžně projednal účast s J. Magdičem. Starosta podal návrh, aby obec zastupoval na valné hromadě společnosti Vodovody a kanalizace HK pan Jiří Magdič.

Návrh na usnesení 4/43:
Zastupitelstvo obce Prasek schválilo zástupcem pro valnou hromadu společnosti Vodovody a kanalizace HK pana Jiřího Magdiče.

Hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 zdržel
Usnesení č. 4/43 bylo schváleno.

Ad 10)
Žádost o prodloužení pachtovní smlouvy

Z důvodu doplnění informací bude projednáno na dalším zasedání zastupitelstva obce Prasek.

Ad 11)
Informace
Ředitelka školy přednesla problém parkování před budovou základní školy. Bude apelovat na rodiče na třídních schůzkách. Pro malé hasiče škola nechává k dispozici tělocvičnu – také parkování za kostelem z důvodu průjezdnosti a bezpečnosti dětí.
Ředitelka školy podala vysvětlení ke dvěma stížnostem, které byly podány. Na tomto základě svolala pedagogickou radu, vydá nový školní řád, bude následovat školní rada a dojde k upřesnění pokynů a osnov na školních akcích.  Standardní školní inspekce nenalezla žádná závažná pochybení.
Starosta obce informoval:
· o nutné výměně elektrického kabelu do kabin,
· další pokyny k poskytnutí dotace na chodníky budou asi v polovině měsíce dubna
· předal informaci k podpisu smluv na FVE
Ad 12)
Diskuse
Občan žádá, aby bylo dáno do zápisu:
Před čp.  77 v obci Prasek jsou vyvrácené obrubníky a před  čp. 261 v obci Prasek jsou vyvrácené a rozježděné obrubníky, žádá jejich opravu. 
Starosta obce zajistí zjištění vlastnictví obrubníků a následně proběhne další projednání a zjišťování skutečností k případnému poškození, k jednání v součinnosti s dalšími orgány v Novém Bydžově, dle výsledku následně zjednání nápravy, vyzvání viníka poškození k opravě nebo realizace oprav. 
Na základě dalších předaných informací občana, kde jde o spor se sousedem, byl zastupiteli obeznámen, že se jedná o občanskoprávní spor, kde se musí obrátit na advokáta, a dále pokud nedojde ke smíru na příslušný soud. 
Dosavadní stížnosti, které občan vznesl u starosty obce, starosta předal na stavební úřad v Novém Bydžově.  Starosta obeznámil zastupitele, že občana měl na jednání na obecním úřadě před měsícem, kde mu předal občanem požadované podklady. Občan si stěžuje na nečinnost úřadu v Novém Bydžově. 
Dále občan požaduje prověření funkčnosti dešťové kanalizace u čp. 148.
Další požadavek na opravu kanálu u čp. 94.



Ad13)
Závěr
Zasedání bylo ukončeno v 20:30 hod. Další zasedání zastupitelstva se bude konat dne 23.4.2026 
od 19:00 hod v zasedací místnosti OÚ Prasek. 

V Prasku dne  19.3.2026           Jaroslav Myška			ověřovatelé zápisu

